Attention

Convocations C.S.P n° 4 - Séance du lundi 13/01/2025
Rue de Berneau, 24 a 4600 Visé - Présence obligatoire

19h00 Dossier 24/25 052 : AJS Ougrée (3495) - FC Bambinos Bressoux (7536)
du 08/12/2024 division scolaires (LISCO022) arrété
Collinet Cédric - arbitre de la rencontre
Jordens Joél - 13/05/1974 - 753649 - AJS Ougrée (3495)
délégué au terrain
Rakkaa Said - 21/04/1980 - 867745 - FC Bambinos Bressoux (7536)
délégué visiteurs
Objet : art. 2. Fraude
Kebdani Manaf - 18/05/2010 - 864156 - affilié au club de MFC Le Beyne (4083)
Objet : art. 2. Fraude
Bennani Khaled - 28/03/1982 - 865293 - FC Bambinos Bressoux (7536)
Coach visiteurs

19h30 Dossier 24/25 053 : UFS Seraing (7229) - ESC Waremme FS (3784)
du 06/12/2024 division 2C (LIP2C074) non-joué
Plainte ESC Waremme (3784) - en continuation
Tamir Morad - arbitre de la rencontre
Brotman Alain - 03/05/1966 - 781166 - UFS Seraing (7229)
Fluchard Tanguy - 02/10/2001 - 871809 - ESC Waremme FC (3784)
Moor Damien - 23/02/1976 - 754940 - ESC Waremme FC (3784)
CQ - ESC Waremme FS (3784)

20h00 Dossier 24/25 054 : ESC Waremme FS B (3784) - PDTG Donceel (4127)
du 27/09/2024 division 2C (LIP2€002)
Plainte - Mutation
Essoubki Mohamed - arbitre de la rencontre
Collard Rita - 17/12/1982 - 869908 - ESC Waremme FS B (3784)
Déléguée au terrain
Dennoz Julien - 06/03/2002 - 870191 - ESC Waremme FS B (3784)
Joueur ESC Waremme FS (3784)
Lebrun Damien - 21/12/1989 - 784266 - PDTG Donceel (4127)
Capitaine PDTG Donceel (4127)

20h30 Dossier 24/25 055 : MF Dolphins Calamine (3312) - FC Krajisnik Raeren (7537)
du 20/12/2024 division 3A (LIP3A089)
Thomas Yves - arbitre de la rencontre
Bajric Damir - 20/04/1984 - 866037 - FC Krajisnik Raeren (7537)
Objet art. B 1. Faute de jeu sans brutalité, faute de jeu dite nécessaire mais non brutale
Objet art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable
Objet art. A 4. Menaces, intimidation,...
Objet art. A 6. Geste obscéne ou dégradant
Habibovic Edis - 21/10/1991 - 868050 - FC Krajisnik Raeren (7537)
Objet art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable



21h00

21h30

Objet art. D 2. Inciter ses coéquipiers a quitter le terrain

Mahmutovic Mirsad - 16/09/1978 - 855648 - FC Krajisnik Raeren (7537)
Délégué visiteurs

Fryns Cédric - 13/02/1992 - 865201 - MF Dolphins Calamine (3312)
Délégué au terrain

Dossier 24/25 056 : MFC Le Beyne (4083) - Réal LGF Beyne (7246)

du 20/12/2024 division vétérans 1A (LIVET1A091)

Corso Aurélio - arbitre de la rencontre

Dethioux Frédéric - 26/06/1981 - 787419 - MIFC Le Beyne (4083)

Objet art. D 3. Refus de quitter la salle aprés expulsion

Objet art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable

Objet art. A 6. Geste obscéne ou dégradant

Objet art.7.3 Tentative de voie de fait, envoi du ballon ou autre objet sans contact
Levaux Eric - 19/05/1970 - 856370 - Réal LGF Beyne (7246)

Capitaine visiteurs

Dossier 24/05 057 : Torpedo Henri-Chapelle (3426) - Futsal Saive 2018 C (7191)

du 20/12/2024 division 4E (LIP4E085)

Derecogne Jordan - 23/03/1989 - 751935 - Torpedo Henri-Chapelle (3426)

CQ Torpedo Henri-Chapelle (3426)

Objet art. D 5 Falsification, détérioration d’un document officiel (feuilles de matches)
Amico Donovan - 29/05/1998 - 876193 - Futsal Saive 2018 C (7191)

Capitaine et CQ Futsal Saive 2018 C (7191)

Transactions

Dossier 24/25 058 : MFC Bassenge (7343) - Buffalos Liége (3637)

du 27/11/2024 division 2B (LIP2B070)

Noel Frédéric - 20/10/1981 - 777546 - Buffalos Liéege (3637)

est suspendu du 20/01/2025 au 02/02/2024

Objet art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - Buffalos Liége (3637)
Frais de dossier : 12,5€ - Buffalos Liége (3637)

Dossier 24/25 059 : MF Slins (4525) - Just Fut Foot Académie Liége (7534)
du 17/11/2024 division Préminimes (LIQPC017)

Amende de 100€ - Just Fut Foot Académie Liége (7534)

Propos déplacés sur les réseaux sociaux

Frais de dossier : 12,5€ - Just Fut Foot Académie Liege (7534)

Dossier 24/25 060 : ADLS AC Flémalle B (432) - Milan AC Wanze (7598)

du 29/11/2024 division 4B (LIP4B066)

Ramadan Semi - 26/12/1987 - 855772 - Milan AC Wanze (7598)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

Objet : art. D.1. Ne pas remplir volontairement une tédche officielle ou administrative
Frais de dossier : 12,5€ - Milan AC Wanze (7598)

Dossier 24/25 061 : Sultan Seraing (2523) - IFC Waremme (2353)
du 29/11/2024 division 4B (LIP4B064)



Jadoul Olivier - 27/04/1981 - 753573 - Sultan Seraing (2523)

est suspendu du 20/01/2025 au 16/02/2025

Objet art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable

Objet art. D 4. Abimer le matériel ou les installations

Amende : 10€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - Sultan Seraing (2523)
Frais de dossier : 12,5€ - Sultan Seraing (2523)

Dossier 24/25 062 : PDTG Donceel B (4127) - MF Slins B (4525)

du 06/12/2024 division 3B (LIP3B062)

Decatoire Christophe - 21/02/1985 - 846749 - PDTG Donceel B (4127)
est suspendu du 20/01/2025 au 02/03/2025

Objet art. B 8. 8.1 Poussée légere (hors action de jeu)

Objet art. B 2. Faute brutale et/ou dangereuse

Amende : 15€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - PDTG Donceel B (4127)
Frais de dossier : 12,5€ - PDTG Donceel B (4127)

Dossier 24/25 063 : Milan AC Wanze (7598) - Celtic Juprelle (3855)

du 09/12/2024 coupe Roger Vrijens (LICPPRM203)

Monjoie Cédric - 04/01/1985 - 873797 - Milan AC Wanze (7598)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

Objet : art. D.1. Ne pas remplir volontairement une tédche officielle ou administrative
Amende : 2,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - Milan AC Wanze (7598)

Frais de dossier : 12,5€ - Milan AC Wanze (7598)

Dossier 24/25 064 : MFC Le Beyne A (4083) - ESC Waremme FS (3784)

du 08/12/2024 division Diablotins (LIDIA045)

Kobenan Louis - 17/08/2002 - 868815 - MIFC Le Beyne A (4083)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

Objet : art. D.1. Ne pas remplir volontairement une tédche officielle ou administrative
Amende : 2,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - MFC Le Beyne A (4083)

Frais de dossier : 12,5€ - MFC Le Beyne A (4083)

Dossier 24/25 065 : MF Dream Team Ans (7683) - United Chenée (4079)

du 11/12/2024 coupe Roger Vrijens (LICPPRM210)

Dupont Sacha - 12/04/2002 - 869670 - MF Dream Team Ans (7683)

est suspendu du 20/01/2025 au 02/03/2025

Objet : art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable

Objet : art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 12,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - MF Dream Team Ans (7683)
Frais de dossier : 12,5€ - MF Dream Team Ans (7683)

Dossier 24/25 066 : JS Grivegnée U Smile (2497) - FC Ichnusa Thimister (7586)
du 13/12/2024 coupe Roger Vrijens (LICPPRM200)

Lembaraa Ahmed - 30/08/1990 - 877265 - FC Ichnusa Thimister (7586)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 03/02/2025 au 09/02/2025

est suspendu du 03/03/2025 au 09/03/2025

Objet art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 7,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - FC Ichnusa Thimister (7586)



Frais de dossier : 12,5€ - FC Ichnusa Thimister (7586)

Dossier 24/25 067 : MFC Le Beyne B (4083) - Zeed Welkenraedt B (1441)
du 13/12/2024 coupe Philippe Pirson (LICPRES006)

Nittoli Alessio - 19/09/1999 - 840809 - MFC Le Beyne B (4083)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 03/02/2025 au 16/02/2025

est suspendu du 10/03/2025 au 16/03/2025

Objet : art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable

Objet : art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 10€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - MFC Le Beyne B (4083)
Frais de dossier : 12,5€ - MFC Le Beyne B (4083)

Dossier 24/25 068 : FC Fethi Verviers (7589) - PJ Hannut (7139)

du 13/12/2024 coupe Roger Vrijens (LICPPRM199)

Ghzyel Ouissam - 11/04/1996 - 863111 - PJ Hannut (7139)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 10/02/2025 au 23/02/2025

Objet : art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 10€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - PJ Hannut (7139)
Frais de dossier : 12,5€ - P/ Hannut (7139)

Dossier 24/25 069 : MF Boca Ans (7691) - MFC Le Beyne B (4083)
du 15/12/2024 division cadets (LIQCA010)

Score du match : 5-0 FF (sportif)

3. Matches: Attitude des spectateurs lors d’'un match - 50€

(si appartenance établie): par équipe concernée

Frais de dossier : 12,5€ - MFC Le Beyne B (4083)

Dossier 24/25 070 : MFC Saive B (1868) - MFG Kelmis (3209)

du 10/12/2024 coupe Philippe Pirson (LICPRES014)

Di Troia Julien - 10/06/1993 - 816734 - MFC Saive B (1868)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

Objet : art. D.1. Ne pas remplir volontairement une tdche officielle ou administrative
Amende : 2,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - MFC Saive B (1868)

Frais de dossier : 12,5€ - MFC Saive B (1868)

Dossier 24/25 071 : Futsal Saive B (7191) - MFC Le Beyne G (4083)

du 12/12/2024 coupe Philippe Pirson (LICPRES022)

Schmitz Kevin - 01/12/1981 - 874627 - MFC Le Beyne G (4083)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

Objet : art. D.1. Ne pas remplir volontairement une tédche officielle ou administrative
Amende : 2,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - MFC Le Beyne G (4083)

Frais de dossier : 12,5€ - MFC Le Beyne G (4083)

Dossier 24/25 072 : MF Atlético Liége (7681) - AJS Ougrée (3495)

du 13/12/2024 coupe Roger Vrijens (LICPPRM209)

Deckers Marie-Claude - 11/11/1978 - 751684 - AJS Ougrée (3495)

est suspendue du 03/02/2025 au 09/02/2025

Objet : art. D.1. Ne pas remplir volontairement une tdche officielle ou administrative



Amende : 2,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - AJS Ougrée (3495)
Frais de dossier : 12,5€ - AJS Ougrée (3495)

Dossier 24/25 073 : AS Malmédy (3455) - Babar Visé B (423)

du 20/12/2024 division 4A (LIP4A090)

Lopez Fernandez Anthony - 02/03/1994 - 859805 - Babar Visé B (423)
est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 03/02/2025 au 02/03/2025

Objet : art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable

Objet : art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 12,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - Babar Visé B (423)
Frais de dossier : 12,5€ - Babar Visé B (423)

Dossier 24/25 074 : RF Comblain (7588) - Cosa Nostra Liége (7245)

du 20/012/2024 division 4C (LIP4C085)

Di Naro Jéréme - 15/03/1995 - 855517 - Cosa Nostra Liége (7245)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 03/02/2025 au 09/02/2025

est suspendu du 03/03/2025 au 16/03/2025

Objet art. 8 8.2 Bousculade, poussée brutale

Garcia Pipa Samuel - 22/05/1989 - 860521 - Cosa Nostra Liége (7245)
est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 03/02/2025 au 09/02/2025

est suspendu du 03/03/2025 au 23/03/2025

Objet : art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable

Objet : art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 22,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - Cosa Nostra Liege (7245)
Frais de dossier : 12,5€ - Cosa Nostra Liége (7245)

Dossier 24/25 075 : MF Theux (7429) - Frater Futsal Liége (7596)
du 20/12/2024 division 3C (LIP3C090)

Porrovecchio Giovanni - 15/04/1978 - 877814 - MF Theux (7429)
est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 03/02/2025 au 16/02/2025

Objet art. B 2. Faute brutale et/ou dangereuse

Amende : 7,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - MF Theux (7429)
Frais de dossier : 12,5€ - MF Theux (7429)

Dossier 24/25 076 : HDKP Team Herve (7252) - AC Froggers Vaux (6415)

du 20/12/2024 division 1ére provinciale (LIP1091)

Rexhepi Faton - 20/04/1995 - 810331 - HDKP Team Herve (7252)

est suspendu du 20/01/2025 au 26/01/2025

est suspendu du 03/02/2025 au 16/02/2025

est suspendu du 24/02/2025 au 09/03/2025

Objet : art. A 1. Critiques et/ou attitude désagréable

Objet : art. A 2. 2.1 Insultes et grossiéretés

Amende : 12,5€ art. 242.3 Dossier jugé par la CSP - HDKP Team Herve (7252)
Frais de dossier : 12,5€ - HDKP Team Herve (7252)



Refus de transactions :

Si I'affilié refuse la transaction, celui-ci ou le CQ du cercle auquel il
appartient doit le notifier par lettre recommandée au secrétariat provincial
si le dossier concerne un match régi du championnat provincial.

Sous peine de forclusion, la notification doit-étre envoyée endéans

un délai de cinq jours ouvrables, qui débute le lendemain du dépét a la
poste de la proposition de transaction ou de I'envoi du courriel. Il est

alors appelé a comparaitre lors de la plus proche réunion de l'instance
compétente. A partir du 15 avril, ce délai est réduit a deux jours ouvrables.

Attention

Convocations C.5.P n°4 - Séance du jeudi 16/01/2025
Rue de Berneau, 24 a 4600 Visé - Présence obligatoire

19h00 Dossier 24/25 077 : MFC Le Beyne (4083) - FC Bambinos Bressoux (7536)
du 22/12/2024 division scolaires (LISCO028)
Réclamation de MFC Le Beyne (4083)
Lacanne Vincent - arbitre de la rencontre
Rakkaa Said - 21/04/1980 - 867745 - FC Bambinos Bressoux (7536)
délégué visiteurs
Objet : art. 2. Fraude
Kebdani Manaf - 18/05/2010 - 864156 - affilié au club de MFC Le Beyne (4083)
Objet : art. 2. Fraude
Dehousse Michel - 21/08/1981 - 858207 - MFC Le Beyne (4083)
Coach visités
Dethioux Frédéric - 26/06/1981 - 787419 - MFC Le Beyne (4083)
CQ MFC Le Beyne (4083)



